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           НА ЛЕСНУЮ ПОЛЯНУ ВЫШЕЛ ОГРОМНЫЙ 
ЛОСЬ. ОН ПОСТОЯЛ И ЧУТКО ПРИСЛУШАЛСЯ. А 
ПОТОМ ЗАШАГАЛ ПО КРАЮ ПОЛЯНКИ.
      ВПЕРЕДИ РОСЛИ ТОЛСТЫЕ БЕРЁЗЫ. ЛОСЬ 
ЗАШАГАЛ К НИМ. ОН СТРАННО ПОМАТЫВАЛ 
ГОЛОВОЙ, БУДТО ХОТЕЛ ЧТО-ТО СБРОСИТЬ. 
ЛЕСНОЙ ВЕЛИКАН НЕ ОБОШЁЛ БЕРЁЗЫ, А ПОЛЕЗ 
МЕЖДУ СТВОЛАМИ. ОДИН РОГ У НЕГО ВДРУГ 
ОТВАЛИЛСЯ И ЗАСТРЯЛ В ВЕТВЯХ.
       ИЗ БЕРЕЗНЯКА ЛОСЬ ВЫШЕЛ ТОЛЬКО С 
ОДНИМ РОГОМ. ОН МЕДЛЕННО ПОШЁЛ В ЧАЩУ. 
ТАМ ОН СБРОСИТ И ВТОРОЙ РОГ.
       КАЖДЫЙ ГОД  ЛОСЬ СБРАСЫВАЕТ СВОЙ 
ТЯЖЁЛЫЙ ГОЛОВНОЙ УБОР. НЕДАРОМ 
ГОВОРЯТ: ЛОСЬ ЗИМНЮЮ ШАПКУ ЛОМАЕТ, С 
ВЕСНОЙ ЗДОРОВАЕТСЯ.



КУДА ВЫШЕЛ ЛОСЬ? 
КАК ОН ШЁЛ? 
ПОЧЕМУ ЛОСЬ ПОЛЕЗ МЕЖДУ СТВОЛАМИ 
БЕРЁЗ?
КУДА ОТПРАВИТСЯ ЛОСЬ ИЗ БЕРЕЗНЯКА?



РАССКАЖИ ТЕКСТ С ОПОРОЙ НА ГЛАГОЛЫ:

1. ВЫШЕЛ, ПОСТОЯЛ, ПРИСЛУШАЛСЯ, 
ЗАШАГАЛ

2. РОСЛИ, ЗАШАГАЛ, ПОМАТЫВАЛ, 
ХОТЕЛ ЧТО-ТО     СБРОСИТЬ,
 НЕ ОБОШЁЛ, ПОЛЕЗ
ОТВАЛИЛСЯ, ЗАСТРЯЛ

3. ВЫШЕЛ, МЕДЛЕННО ПОШЁЛ, 
СБРОСИТ



     Недаром говорят: лось 
зимнюю шапку ломает, с 
весной здоровается.


